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SUN-5K-SG04LP3-EU

SUN-6K-SG04LP3-EU

SUN-8K-SG04LP3-EU

SUN-10K-SG04LP3-EU

SUN-12K-SG04LP3-EU
25%

0
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12

05/28/2019 15:34:40

0 8

8
8.30

KW

0 -2.00

KW

3.00

KW

0 -3.00
KW
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Opis etykiet

Etykieta

Znak zgodności CE

Proszę uważnie przeczytać instrukcję przed użyciem.

Wysoka temperatura powierzchni, proszę nie dotykać obudowy
inwertera.
Obwody AC i DC muszą być odłączone oddzielnie, a personel konser-
wacyjny musi odczekać � minut przed całkowitym wyłączeniem 
zasilania, zanim będzie mógł rozpocząć pracę.

Opis
Symbol uwaga, ryzyko porażenia prądem oznacza ważne instrukcje 
bezpieczeństwa, których nieprzestrzeganie może spowodować porażenie 
prądem.

Zaciski wejściowe DC inwertera nie mogą być uziemione.

Symbol oznaczania urządzeń elektrycznych i elektronicznych zgodnie z
dyrektywą ����/��/WE. Wskazuje, że urządzenie, akcesoria i opakowanie n
mogą być utylizowane jako niesegregowane odpady komunalne i muszą być
zbierane oddzielnie po zakończeniu użytkowania. Proszę postępować zgodnie
z lokalnymi rozporządzeniami lub przepisami dotyczącymi utylizacji lub
skontaktować się z autoryzowanym przedstawicielem producenta w celu
uzyskania informacji dotyczących wycofania sprzętu z eksploatacji.
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17: DRM port
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WiFI
GPRS

AC DC 

CT

Generator

ATS



-06 -

User
manual

Specjalny klucz do złączy
fotowoltaicznych

x1

Three-Phase Smart Meter

SET ESC

Rejestrator danych
(opcjonalnie) x1

Licznik (opcjonalnie) x1

Pierścień magnetyczny x3

Pierścień magnetyczny
do baterii x1

Pierścień magnetyczny
do przewodów AC x2

Złącza wtykowe DC+/DC z
metalowym zaciskiem

xN

Pierścień magnetyczny do
kabla komunikacyjnego

BMS i licznika x2

Pierścień magnetyczny
do zewnętrznego

czujnika temperatury x1

4,5,6

1

7,8

2,9 3
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3.3 

3.2 Wymagania dotyczące obsługi produktu
Proszę wyjąć inwerter z opakowania i przetransportować go do wyznaczonego miejsca instalacji.

POUCZENIE:
Niewłaściwa obsługa może spowodować obrażenia ciała!
• Do przenoszenia inwertera należy wyznaczyć odpowiednią liczbę osób w
zależności od jego wagi, a personel instalacyjny powinien nosić sprzęt ochronny,
taki jak obuwie i rękawice chroniące przed uderzeniami.
• Umieszczenie inwertera bezpośrednio na twardym podłożu może spowodować
uszkodzenie jego metalowej obudowy. Pod inwerterem należy umieścić materiały
ochronne, takie jak podkładka z gąbki lub pianki.
• Inwerter może być przenoszony przez jedną lub dwie osoby lub za pomocą
odpowiedniego narzędzia transportowego.
• Proszę przesunąć inwerter, trzymając go za uchwyty. Nie przesuwać inwertera
trzymając za zaciski.

 transport
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Narzędzia instalacyjne
Narzędzia instalacyjne odnoszą się do następujących zalecanych narzędzi. Proszę również
używać innych narzędzi pomocniczych.

Okulary ochronne

Śrubokręt krzyżowy

Antystatyczny pasek
na nadgarstek

Multimetr ≥���� Vdc Szczypce do 
zaciskania RJ�� 

Obcinak do drutu

Wiertarka udarowa Szczypce

Środek czyszczący

cigacz izolacji

Marker

Szczypce
hydrauliczne

Zatyczki do uszu Maska przeciwpyłowa Rękawice robocze

Opalarka

Buty robocze

Poziomica

Nóż uniwersalny

Młotek gumowy

Narzędzie do
zaciskania �-�mm²

Zestaw kluczy
nasadowych

Klucz do złączy
solarnych

Śrubokręt szczelinowy

Ś ą



-09 -

82-90

≥ 500mm

≥ 500mm

-40~60℃



5kW

6kW

8kW

10kW

12kW

1AWG

0AWG

3/0AWG

4/0AWG

250kcmil

35

50

70

95

120

24.5Nm

24.5Nm

24.5Nm

24.5Nm

24.5Nm

2

-10 -

3.4 
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15.3/16mm

10.5mm

DC Wejścia baterii

30mm

30
m

m

Przełóż kabel zasilający baterii
przez pierścień magnetyczny i
owiń go dwa razy wokół
pierścienia magnetycznego

Przełóż kabel komunikacyjny BMS
przez pierścień magnetyczny i owiń
go cztery razy wokół pierścienia
magnetycznego

1 2

29.54mm

1

2



Parallel_A Parallel_B Meter-485

DRM

Modbus BMS

-12 -

G S
GS (diesel generator sygna startowy

1 2 3 4 5 6 7 8
1 2 3 4 5 6 7 8

cewka

otwarty
kontakt

Inwerter
CN2: G_start: 1,2
G_valve: 3,4
Grid_Ry: 5,6
RSD: 7+, 8-

RSD (7,8): Gdy akumulator jest podłączony, a inwerter
jest w stanie „ON”, będzie on dostarczał napięcie 12Vdc.
RSD_input (B,B,+,-): gdy zacisk „B” i „B” zostanie zwarty
dodatkowym przewodem lub na zacisku „+&-” pojawi się
napięcie 12Vdc, wówczas napięcie 12Vdc RSD+ i RSD-
natychmiast zniknie, a inwerter natychmiast się wyłączy.

DRM: służy do odbierania
zewnętrznych sygnałów wejściowych
(wejście cyfrowe)
Więcej informacji można znaleźć w
P52.

Batt Temp
Sensor

CT -L1

CT -L2

CT -L3

Gen start-up
N/O Relay

CN1: TEMP: 1,2  
CT_1: 3,4  CT_2:
5,6  CT_3: 7,8
 CN1

CN2

3.4.1 
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3 4

5

6

TEMP (1,2)

CT_1 (3,4)
CT_2 (5,6)
CT_3 (7,8)

G_start (1,2)
G_valve (3,4)
Grid_Ry (5,6)

RSD (7,8)
RSD_input (B,B,+,-)

Proszę owinąć przewody wokół pierścienia magnetycznego,
a następnie przewlec końcówki przewodów przez pierścień
magnetyczny.

Proszę owinąć przewody wokół pierścienia magnetycznego, 
a następnie przewlec końcówki przewodów przez pierścień 
magnetyczny.
Proszę owinąć przewody wokół pierścienia magnetycznego,
a następnie przewlec końcówki przewodów przez pierścień 
magnetyczny.

Proszę owinąć przewody wokół pierścienia magnetycznego,
a następnie przewlec końcówki przewodów przez pierścień 
magnetyczny.

Nr Funkcja Port Instrukcje instalacji

3

4

5

6
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Temp. CT

Inwerter

1 2

3.4.2



Podłączenie do sieci i podłączenie obciążenia zapasowego (Druty miedziane)

 Podłączenie do sieci i podłączenie obciążenia zapasowego (Druty miedziane) (obejście)

1. Przed wykonaniem połączenia z siecią(Grid), obciążeniem Load i portem Gen (generator) 
należy wyłączyć wyłącznik prądu przemiennego lub rozłączyć.

2. Zdjąć tuleję izolacyjną o długości 10 mm, odkręcić śruby. W przypadku portu SIEC wystarczy 
włożyć przewody do zacisków zgodnie z polaryzacją wskazaną na listwie zaciskowej. W
przypadku portów GEN i Obciążenia należy najpierw przewlec przewody przez pierścień
magnetyczny, a następnie włożyć je do zacisków zgodnie z polaryzacją wskazaną na bloku
zacisków. Proszę dokręcić śruby zacisków i upewnić się, że przewody są całkowicie i bezpiecznie
podłączone.

5kW
6kW

8/10kW
12kW

5/6/8/10/12kW 6AWG

16AWG
14AWG

12AWG
10AWG

10

1.25
1.5

2.5
4

1.2Nm
1.2Nm

1.2Nm
1.2Nm

1.2Nm

-15 -

Model

Model

(mm )

(mm )

3.5
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GEN PORT

GRID LOADGEN PORT

LOAD

LOAD

GRID

GEN

PE
T（L3）

PE

T（L3）

T（L3）

N R（L1）S（L2）

S（L2）
R（L1）

N

N
S（L2）

R（L1）

N R S T

7
Proszę owinąć przewody wokół pierścienia
magnetycznego, a następnie przewlec
końcówki przewodów przez pierścień
magnetyczny.

8
Proszę owinąć przewody wokół pierścienia
magnetycznego, a następnie przewlec
końcówki przewodów przez pierścień
magnetyczny.

7 8
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Model (mm )

2.5

3.6 Połączenie PV
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3) Moduły fotowoltaiczne stosowane do podłączenia do tego falownika posiadają certyfikat klasy
A zgodnie z lEC 61730.

5kW 6kW 8kW 10kW 12kW

3.6.2

3.6.1
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（ ）

2.5-4.0
(12-10AWG) 2.5(12AWG)

�mm

�mm

Crimping plier
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Biay kabel
3 4 5 6 7 8

Czarny kabel

PE

Sie

R

CT1

S

CT2

T

CT3
N

-21 -

CT

Inwerter

N R S T

3.7
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Parallel_AParallel_BMeter-485 port

Parallel_AParallel_BMeter-485 port

Parallel_AParallel_BMeter-485 port

RS485A

RS485A

RS485A
GND

RS485B

RS485B

RS485B

Sie

Grid

Eastron SDM630-Modbus V2

RS 485

(1,2,3,4)

B  A  G

(5,6,7,8)

RS 485 BRS 485 AGND

1 2 3 4 5 6 7 8

R
S
T

T
S
R

Eastron

5  6  7  8

N R S T

N R S T

PE
N
R
S

T
Three-Phase Smart Meter

SET ESC

1

6

4

9 10

2425

7 10

3

 CHINT meter

Three-Phase Smart Meter

SET ESC

3 6 9

2425

7 10

10

RS 485

R
S

(1,4,7,10) T
Inwerter
(3,6,9,10)

1 4

CHNT DTSU666

Inwerter

Inwerter

PE

PE

N T S R

PE
R
S
T
N

Eastron

 8  7  6 5

3.7.1
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Przełożyć kabel komunikacyjny miernika
przez pierścień magnetyczny i owinąć
go wokół pierścienia magnetycznego
cztery razy.

9

9
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Uziemienie (Druty miedziane)

Uziemienie (Druty miedziane) (obejście)

Inwerter ma wbudowany obwód wykrywania prądu upływowego, wyłącznik
różnicowoprądowy typu A można podłączyć do inwertera w celu ochrony zgodnie z
lokalnymi przepisami i regulacjami. Jeśli podłączone jest zewnętrzne urządzenie
zabezpieczające przed prądem upływowym, jego prąd roboczy musi wynosić 300 mA
lub więcej, w przeciwnym razie inwerter może nie działać prawidłowo.

5kW
6kW

8/10kW
12kW

5/6/8/10/12kW 6AWG

16AWG
14AWG

12AWG
10AWG

10

1.25
1.5

2.5
4

1.2Nm
1.2Nm

1.2Nm
1.2Nm

1.2Nm

Model

Model

(mm )

(mm )

Warning:

3.8

3.9
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E
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P
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3.10
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E
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E
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R

B
ac

ku

B
M

S

C
T

L1
L1
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E
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D

R
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3.11
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CAN L kabel N kabel PE kabel

Baterie

Sie

CT1 CT2 CT3

Uziemienie
Inwerter

①w

③

④

②

PENRST

N
R
S
T

PE

T
S
R
N
PE



3.12 
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CAN L kabel N kabel PE kabel

Uziemienie

①

③

Baterie

RR
SS
TT
NN
PPEE

G S

relay
coil

open
contact

Inwerter

N
R
S
T
PE

BMS
1 2



Inwerter
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CAN L kabel N kabel PE kabel

Master inwerter Slave Inwerter Slave Inwerter

Baterie

Sie

Inwerter
No.1
(master)

Inwerter 
No.2

 (slave)

Inwerter 
No.3

(slave)

Ground

PENRST T
S
R
N
PE

①
②
③

 D
C

 B
re

ak
er

 fo
r b

at
te

ry
④
⑥
⑧

 A
C

 B
re

ak
er

 fo
r g

rid
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or
t S

U
N

 5
K

-S
G

-E
U

:
15

0A
 D

C
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N
 5
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G
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U
: 
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N
 6
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0A
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C
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U
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C
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N
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N
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N
 1

2K
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G
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C
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Max. 10szt równoległy do pracy na sieci i poza siecią.

Parallel_A Parallel_BMeter-485

①

②

③ 

⑩

⑧

⑥

⑦

⑨

④ ⑤ 

Parallel

Master

Slave

EX_Meter For CT

Modbus SN

Meter Select

Parallel

Master

Slave

EX_Meter For CT

Modbus SN

Meter Select

Parallel

Master

Slave

EX_Meter For CT

Modbus SN

Meter Select

Advanced Function Advanced Function Advanced Function

Paral.
Set3

Paral.
Set3

Paral.
Set3

01

No Meter 0/3

02

No Meter 0/3

03

No Meter 0/3

Uziemienie

Uziemienie

Uziemienie

3.12
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LED 
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25%

05/28/2019 15:34:40

8.30
KW

-2.00
KW

3.00
KW

-3.00
KW

0

0 8

12

0

0

8

8
ON
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G

Sie

Obci

PV

Bateria

Inwerter

BMS 

Gen Port 

Wykres obci

Wykres PV

Wykres sieci

Ustawienia sieci

Tryb pracy systemu

Ustawienia baterii

Ustawienia systemu 

Zaawansowane funkcje

Podstawowe ustawienia

Informacje o urzdzeniu

-32 -
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Stand by

0W

0.0Hz

CT1： 0W LD1：0W

CT2: 0W LD2：0W

CT3: 0W LD3：0W

L1: 0V L2: 0V L3: 0V

Power: 1560W

PV1-V: 286V

PV1-I: 5.5A

PV2-V: 45V

PV2-I: 0.0A

PV1-P: 1559WPV2-P: 1W

SELL

BUY

Today=8.0 KWH

Total =12.00 KWH

Energy

Energy

Today=0.0KWH

Total =8.60 KWH

Today=2.2KWH

Total =11.60 KWH

Energy

1166w

221v 
229v 
225v 

0w
1166w

0w

SOC:99%
-21w

BAT_V:53.65V 
BAT_I: -0.41A 
BAT_T: 27.0C 

Power: 55W

DC_P1: 0W
DC_V1: 0V
DC_I1: 0.0A 

L1: 220V P1: 19W L2:
220V P2: 18W L3: 220V
P3: 18W

Today=0.5 KWH

Total =1.60 KWH

DC_P2: 0W
DC_V2: 0V
DC_I2: 0.0A 

1244w -81w
50Hz 50Hz

222v
229v 
229v 
HM: 
-10W 

0.8w
5.0w
0.9w
LD:
28W

222v
230v 
223v 
INV_P:
-30W

0.1A
0.1A
0.1A

5W 
0W 

1192W-26W 
-25W 

AC_T:
38.8C24W

Batter y PV1 PV2

In erter
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Discharge

U:49.58V

I:2.04A

Power: 101W

Temp:25.0C

Bat

2019KWh

200

160

120

80

40

1 2 3 4 5 6

M

7 8 9 10 11

3000W 2019-5-28
100%

80%

60%

40%

20%

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23

12

2000KWh

2000

1600

1200

800

400

0
2020202020202020202020202020202020
1618202224262830323436384042444648

D

5-20192000Wh

2000

1600

1200

800

400

0
05 10

M

15 20 25 30

Mean Voltage:50.34V

Total Current:55.00A

Mean Temp :23.5C

Total SOC :38%

Dump Energy:57Ah

Charging Voltage :53.2V

Discharging Voltage :47.0V

Charging current :50A

Discharging current :25A

Sum
Data

Sum
Data

Details
Data

Details
Data

Li-BMS

Li-BMS
Volt Curr Temp SOC Energy

26.0Ah
25.5Ah
6.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah

Charge

Volt 
0.0V
53.2V
53.2V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V

Curr
Fault

1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
0.00V 11
0.00V 12
0.00V 13
0.00V 14
0.00V 15
0.00V 

50.38V 19.70A
50.33V 19.10A
50.30V 16.90A
0.00V
0.00V
0.00V
0.00V
0.00V

0.00V 

0.00A
0.00A
0.00A
0.00A
0.00A
0.00A
0.00A
0.00A
0.00A
0.00A
0.00A
0.00A

30.6C
31.0C
30.2C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C

52.0%
51.0%
12.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

0.0A 0|0|0
25.0A 0|0|0
25.0A 0|0|0
0.0A 0|0|0
0.0A 0|0|0
0.0A 0|0|0
0.0A 0|0|0
0.0A 0|0|0
0.0A 0|0|0
0.0A 0|0|0
0.0A 0|0|0
0.0A 0|0|0
0.0A 0|0|0
0.0A 0|0|0
0.0A 0|0|0

Energy
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Year
2019

Battery
Setting

Basic
Setting

Hour
09

Month
03

Grid Setting

Advanced
Function

Day
17

Minute
15

System Work Mode

Gen Port
 Use

Device Info.

Time Syncs

1

4

7

CANCEL

Factory Reset

Beep

2

5

8

0

X--X--X--X

Auto Dim

3

6

9

OK

DEL

Lock out all changes

Basic
Set

24-Hour



-36-

Batt Mode

Lithium

Use Batt V

Use Batt %

No Batt

Start 30%

A40A

Gen Charge

Gen Signal

Gen Max Run Time

Gen Down Time

Batt Capacity

Max A Charge

Max A Discharge

Activate Battery

Grid Signal

0.0 hours

0.5 hours

30%

40A

Grid Charge

400Ah

40A

40A

Batt
Mode

Batt
Set2

Battery Setting

Battery Setting

，

07/08/2021 11:11:10 Thu

76%

2.00
KW

-6.00
KW

0.00
KW

2.00
KW

0

0

15

12 0

0

12

12
ON

Signal
on 6

KW
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Float V

Absorption V

Equalization V

Equalization Days

Equalization Hours

Shutdown 20% Low

Batt35% Restart 50%

TEMPCO(mV/C/Cell)

Batt Resistance
3.0 

53.6V

57.6V

57.6V

30 days
-5

25mOhms
hours

Generator

Battery Setting

Battery Setting

Lithium Mode

Shutdown 

Low Batt

Restart

00

10%

20%

40%

Batt
Set3

Batt
Set3

V_L1: 230V
V_L2: 230V
V_L3: 230V

Power: 6000W Today=10 KWH
Total =10 KWH

P_L1: 2KW
P_L2: 2KW
P_L3: 2KW
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Float Stage
Torque value

(every 30 days 3hr )

Selling First 12000Max Solar Power

Work
Zero Export To Load Solar Sell Mode1

Zero Export To CT Solar Sell

Max Sell Power 12000 Zero-export Power 20

Energy pattern BattFirst LoadFirst

Grid Peak Shaving 8000 Power

System Work Mode

On-Grid 

On-Grid 

CT
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Grid
Charge Gen

Grid
Charge Gen

Start 30%

A40A

Gen Charge

Gen Signal

Gen Max Run Time

Gen Down Time

30%

40A

Grid Charge

Grid Signal

0.0 hours

0.5 hours

Time Of Use
Time Power

12000

12000

12000

12000

12000

12000

01:00 

05:00 

08:00 

10:00 

15:00 

18:00 

5:00 

8:00 

10:00 

15:00 

18:00 

01:00 

Time Of Use
Time Power

12000

12000

12000

12000

12000

12000

01:00 

05:00 

09:00 

13:00 

17:00 

21:00 

5:00 

9:00 

13:00 

17:00 

21:00 

01:00 

Batt

80%

40%

40%

100%

40%

35%

Batt

49.0V

50.2V

50.9V

51.4V

47.1V

49.0V

Batt
Set2

Work
Mode2

Work
Mode2

Battery Setting

System Work Mode

System Work Mode



- 40 -

5.8 Menu ustawień sieci
Grid Setting/Grid code selection
Grid Mode

U
V
W

N

Rz

220VAC 220VAC 220VAC

Rz: Rezystor uziemienia o dużej rezystancji. Lub system nie
ma linii neutralnej

Tryb sieciowy:General Standard、UL1741 & IEEE1547、
CPUC RULE21、SRD-UL-1741、CEI 0-21、Australia A、
Australia B、Australia C、EN50549_CZ-PPDS(>16A)、
NewZealand 、 VDE4105 、 OVE-Direc�ve R25. Proszępostępować zgodnie z lokalnym kodem sieciowym, anastępnie wybrać odpowiedni standard.
Poziom sieci: istnieje kilka poziomów napięcia wyjściowego 
inwertera, gdy pracuje on w trybie poza-siec.
LN:230VAC LL:400VAC,LN:240VAC LL:420VAC, 
LN:120VAC LL:208VAC, LN:133VAC LL:230VAC.
System IT: Jeśli system sieciowy jest systemem IT, proszę

General Standard 0/11 

Grid Frequency 50HZ

60HZ 

Phase Type Grid
Set10/120/240

0/240/120

Grid Level LN:220VAC LL:380VAC

IT system-neutral is not grounded

włączyć tę opcję. Na przykład, napięcie systemu IT wynosi 230Vac (napięcie linii między dowolnymi dwiema
liniami pod napięciem w obwodzie trójfazowym wynosi 230Vac, a schemat jest następujący), proszę włączyć „
System IT” i zaznaczyć „Poziom sieci” jako LN:133VAC LL: 230VAC, jak pokazano na poniższym rysunku.

Grid
Set3

Grid
Set2

Grid Level

Grid Mode

Grid Frequency

IT system-neutral is not grounded

General Standard 0/11 

50HZ

60HZ 

Phase Type

0/120/240
0/240/120

Grid
Set1

Grid Setting/Grid code selection

Normal connect

Low frequency

Low voltage

Reconnect after trip

Low frequency

Low voltage

Reconnection Time PF

Normal Ramp rate

High frequency

High voltage

Reconnect Ramp rate

High frequency

High voltage

48.20Hz

187.0V

48.00Hz

185.0V

60s 1.000

10s

51.50Hz

265.0V

36s

51.30Hz

263.0V

Grid Setting/Connect

① ②

①

Normalne połączenie: Dozwolony zakres napięcia/
częstotliwości sieci przy pierwszym podłączeniu inwertera
do sieci. Normalna szybkość wzrostu: Jest to tempo
wzrostu mocy podczas uruchamiania. Ponowne
podłączenie po wyłączeniu: Dozwolony zakres
napięcia/częstotliwości sieci, w którym inwerter łączy się z
siecią po odłączeniu inwertera od sieci. Szybkość wzrostu
podczas ponownego podłączania: Jest to tempo wzrostu
mocy podczas ponownego połączenia. Czas ponownego
połączenia: Okres oczekiwania na ponowne podłączenie
inwertera do sieci. PF: Współczynnik mocy, który służy do
regulacji mocy biernej inwertera.

LN:133VAC LL:230VAC

Over voltage U>(10 min. running mean) 

Grid Setting/IP Protection

260.0V

HV3

HV2

HV1

LV1

LV2

LV3

--

--

--

--

HF3

HF2

HF1

LF1

LF2

LF3

--

--

--

--

265.0V

265.0V

265.0V

185.0V

185.0V

185.0V

0.10s

0.10s

0.10s

0.10s

51.50Hz

51.50Hz

51.50Hz

48.00Hz

48.00Hz

48.00Hz

0.10s

0.10s

0.10s

0.10s

HV1: Punkt zabezpieczenia przeciwprzepięciowego poziomu 1; 
HV2: Punkt zabezpieczenia przeciwprzepięciowego poziomu
2; HV3: Punkt zabezpieczenia przeciwprzepięciowego
poziomu 3 . ②0.10s—
LV1: Punkt zabezpieczenia podnapięciowego poziomu 1;
LV2: Punkt zabezpieczenia podnapięciowego poziomu 2; 
LV3: Punkt zabezpieczenia podnapięciowego poziomu 3. 
HF1: Punkt zabezpieczenia przed nadmierną częstotliwością poziomu 1; 
HF2: Punkt zabezpieczenia przed nadmierną częstotliwością poziomu 2; 
HF3: Punkt zabezpieczenia przed nadmierną częstotliwością poziomu 3. 
LF1: Punkt zabezpieczenia przed zbyt niską częstotliwością poziomu 1; 
LF2: Punkt zabezpieczenia przed zbyt niską częstotliwością poziomu 2; 
LF3: Punkt zabezpieczenia przed zbyt niską częstotliwością poziomu 3. 

Czas 
rozłączenia.
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FW: inwerter tej serii jest w stanie dostosować moc
wyjściową do częstotliwości sieci.
Droop F (spadek częstotliwości): procent mocy znamionowej na
Hz; na przykład „Częst. start F> 50,2Hz, Częst. stop F< 51,5,
Spadek=40% PE/Hz”, gdy częstotliwość sieci osiągnie 50,2Hz,
inwerter zmniejszy swoją moc czynną przy spadku równym 40%.
A następnie, gdy częstotliwość sieci jest niższa niż 50,1 Hz,
inwerter przestanie zmniejszać moc wyjściową.
Aby uzyskać szczegółowe wartości ustawień, proszę postępować
zgodnie z lokalnym kodem sieci.

Grid Setting/LVRT

Grid Setting/F(W)

L/HVRT

F(W)

HV3

HV2

HV1

LV1

LV2

Over frequency

Start freq F

Start delay F

Under frequency

Start freq F

Start delay F

HV3_T

HV2_T

HV1_T

LV1_T

LV2_T

Droop F

Stop freq F

Stop delay F

Droop F

Stop freq F 

Stop delay F

0%

0%

0%

0%

0%

49.80Hz

0.00s

50.20Hz

0.00s

30.24s

0.04s

22.11s

22.02s

0.04s

40

51.5Hz

0.00s

40%PE/Hz

49.80Hz

0.00s

%PE/Hz

Grid
Set6

Grid
Set4

Grid
Set7

Zarezerwowane: Ta funkcja jest zastrzeżona. Nie jest
to zalecane.

P(Q): Służy do regulacji mocy biernej inwertera zgodnie z
ustawioną mocą czynną. P(PF): Służy do regulacji
współczynnika mocy inwertera zgodnie z ustawioną mocą
czynną. Aby uzyskać szczegółowe wartości ustawień,
proszę postępować zgodnie z lokalnym kodem sieci.
Blokada włączania/Pn 50%: Gdy wyjściowa moc czynna 
inwertera jest mniejsza niż 50% mocy znamionowej, nie 
przejdzie on w tryb P(PF).
Blokada wyłączania/Pn 50%: Gdy wyjściowa moc czynna
inwertera jest wyższa niż 50% mocy znamionowej, 
przejdzie on w tryb P(PF).
Uwaga: tylko wtedy, gdy napięcie sieci jest równe lub 
wyższe niż 1,05-krotność znamionowego napięcia sieci, 
tryb P(PF) zacznie działać.

V(W): Służy do regulacji mocy czynnej inwertera zgodnie
z ustawionym napięciem sieci.
V(Q): Służy do regulacji mocy biernej inwertera zgodniez ustawionym napięciem sieci.
Funkcja ta służy do regulacji mocy wyjściowej inwertera 
(mocy czynnej i biernej) przy zmianach napięcia sieci.
Blokada włączania/Pn 5%: Gdy moc czynna inwertera 
jest mniejsza niż 5% mocy znamionowej, tryb VQ niezadziała.
Blokada wyłączania/Pn 20%: Jeśli moc czynna inwertera 
wzrośnie z 5% do 20% mocy znamionowej, tryb VQ 
zacznie ponownie działać.

V(W) V(Q)
Lock-out/Pn

Lock-in/Pn 
Grid
Set5

V1 P1 V1 Q1

V2 

V3 

P2

P3

V2 

V3 

Q2

Q3

V4 P4 V4 Q4

Na przykład: V2=110%, P2=80%. Gdy napięcie sieci osiągnie 110% znamionowego napięcia, moc wyjściowa 
inwertera zmniejszy swoją aktywną moc do 80% mocy znamionowej.
Na przykład: V1=94%, Q1=44%. Gdy napięcie sieci osiągnie 94% znamionowego napięcia, moc wyjściowa 
inwertera wyniesie 44% biernej mocy wyjściowej.
Aby uzyskać szczegółowe wartości ustawień, proszę postępować zgodnie z lokalnym kodem sieci.

Grid Setting/P(Q) P(F)

Grid Setting/V(W) V(Q)

P(Q) P(PF)
Lock-out/Pn

P2 

P4 

P3 

P1 

Q2

Q3

Q4

Q1

P2 

P3 

P4 

P1 

Lock-in/Pn

PF2

PF3

PF4

PF1

0%

0%

2%

22%

112.0%

114.0%

108.0%

110.0%

2%

0%

21%

25%

40%

60%

80%

100%

5%

0%

0%

62%

50%

0%

97.0%

94.0%

108.0%

105.0% 0%

0%

44%

-44%

20%

0.000

0.264

-0.000

50%

-0.000
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Mode

PORT
Set1

OFF

ON

Generator Input

SmartLoad Output
AC Couple Fre High

Micro Inv Input

Ml export to Grid cutoff

On Grid always on

GEN connect to Grid input

GEN PORT USE

Rated Power

8000W

55.00Hz
51.0V

54.0V

＊

＊

5.10 Menu ustawień funkcji zaawansowanych
Advanced Function Wykrywacz łuku słonecznego WŁ: Włącz funkcję ochrony przed

łukiem słonecznym.
Wyczyść błąd łuku elektrycznego: Usuń błąd łuku
elektrycznego i 
zresetuj. Autokontrola systemu: Wyłącz, dotyczy tylkoustawień fabrycznych.
Oszczędzanie szczytowego obciążenia: Włącz, gdy moc
generatora 
przekroczy jego wartość znamionową, inwerter zapewni część 
nadmiarową, aby zapewnić, że generator nie zostanieprzeciążony. 
DRM: Dla standardu AS4777.
Opóźnienie rezerwowe: Gdy sieć zostanie odcięta, inwerter 
przekaże moc wyjściową po upływie ustawionego czasu.
Na przykład, opóźnienie rezerwowe: 3 ms. Inwerter będzie 
dostarczał moc wyjściową po 3 ms, gdy sieć zostanie odcięta.
Uwaga: w niektórych starszych wersjach FW funkcja ta nie jest 
dostępna.

Solar Arc Fault ON Backup Delay

0ms
Clear Arc_Fault Func

Set1

System selfcheck Gen peak-shaving

DRM 2000：1 CT Ratio

Signal Island Mode BMS_Err_Stop

Asymmetric phase feeding CEI Report

BMS_ Błąd_Stop: Gdy aktywne, jeśli system BMS akumulatora nie będzie w stanie komunikować się z inwerterem, inwerter 
przestanie działać i zgłosi błąd.
Tryb wyspy sygnałowej: Jeśli zaznaczona jest opcja „Tryb wyspy sygnałowej” i gdy inwerter jest w trybie poza-sieciowym, 
przekaźnik na linii neutralnej (linia N portu obciążenia) zostanie włączony, a następnie linia N (linia N portu obciążenia) zostanie 
połączona z masą inwertera.

L1 L2 L3 N

Port obci

 Przekaźnik

Powłoka

Kabel uziemiający

Asymetryczne zasilanie fazowe: Jeśli zaznaczono, inwerter będzie pobierał energię z balansu sieci na
każdej fazie (L1/L2/L3) w razie potrzeby.
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90V

110V

130V

150V

170V

190V

Parallel

Master

Slave

0.0A

1.5A

3.0A

4.5A

6.0A

7.5A

Modbus SN

00

210V

230V

250V

270V

290V

310V

9.0A

10.5A

12.0A

13.5A

15.0A

16.5A

LDie-BvMiceS Info.

Advanced Function

Advanced Function

Wind
Set2

SUVNol-t12KCurrTeInmvperteSrO ICD: 2E1n0e2rg1y9987C0h a r g e FFlaauslth
HMI: Ver 1001-8010 MAIN:Ver2002-V1o0lt46-C17ur0r7

Alarms Code Occurred DSeuvmiceDInaftoaF13 Grid_Mode_changed 2021-06-11 13:1725.0A 0|0|0
0.0A 0|0|0

2021-06-11 08:23
0.0A 0|0|0
0.0A 0|0|0

2021-06-11 08:21
0.0A 0|0|0

F23 Tz_GFCI_OC_Fault
F13 Grid_Mode_changed

F56 DC_VoltLow_Fault 2021-06-10 13:05
0.0A 0|0|0
0.0A 0|0|0
0.0A 0|0|0
0.0A 0|0|0
0.0A 0|0|0
0.0A 0|0|0
0.0A 0|0|0
0.0A 0|0|0

Details
 Data

Paral.
Set3

EX_Meter For CT Meter Select

No Meter 0/3

Dla turbiny wiatrowej

0

I/A

16.5

310
U/V

DC 1 for WindTurbine DC 2 for WindTurbine

V

1

V

2

V

3

V

4

V

5

V

6

V7

V8

V9

V10

V11

V12

1
2 

50.38V 19.70A
50.33V 19.10A

3
4 

50.30V 16.90A
0.00V 0.00A

5
6 

0.00V
0.00V 

0.00A
0.00A

7 0.00V 0.00A
8 9 10
0.00V 11
0.00V 12
0.00V 13
0.00V 14
0.00V 15
0.00V 

0.00V
0.00V 

0.00A
0.00A
0.00A
0.00A
0.00A
0.00A
0.00A
0.00A

30.6C
31.0C
30.2C
0.0C
0.0
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C
0.0C

52.0%
51.0%
12.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

26.0Ah
25.5Ah
6.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah
0.0Ah

0.0V
53.2V
53.2V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V
0.0V

0.0A 0|0|0
25.0A 0|0|0

Solar

Battery

Backup Load

CT

On-Grid Home Load

Grid

AC cable DC cable COM cable
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Solar

Battery

Solar

Battery

Backup Load

Backup Load

Generator

Smart Load

CT

On-Grid Home Load

On-Grid Home Load

CT

CT

AC cable

AC cable

Grid

Grid

DC cable

DC cable

Solar

Battery

Backup Load

On-Grid Inverter

On-Grid Home Load

AC cable

Grid

DC cableOn-GEN+AC couple
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F21

F22

F23

F15

F01

F07

F13

F16

F18

F20

Tz_EmergStop_b

 Tz_HV_Overcurr_b

Zmiana trybu pracy

，

，

，

，
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F24

F26

F41

F42

F48

F29

F34

F46

F47

F48

F55

B

AC ni

 AC ni

d przet

AC nadcz

 Awaria izolacji DC

sza czstotliwo

enia AC

Szyna zbiorcza DC jest 
niezr wnowa ona

 awaria baterii zapasowej

 Napicie szyny DC jest zbyt
wysokie

，

，

Cz stotliwo  sieci poza zakresem
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F58

F56

F63

F64

F62

F34 B d przet

 DRMs0_stop

enia AC

 Napicie szyny DC jest za 
niskie

Temperatura radiatora jest zbyt wysoka



；

；

；

；

；

- 48 -



-49 -

120
120

16.8

6500

5000
5500

7.6/7.2
8.4/8

11.4/10.9

7800

13+13
17+17
2/1+1

0

Tak
Tak
Tak
Tak
Tak
Tak

97.60%
97.00%
>99%

10400
800
160

160-800
200-650
350-650

550

13000

6000
6600 

8000
8800 

10000
11000

2-krotność mocy znamionowej, 10s
9.1/8.7
10/9.6

13.6/13 

12.1/11.6 15.2/14.5
13.4/12.8 16.7/15.9
18.2/17.4 22.7/21.7

45

20 26.8 33.4
70

220/380V,230/400V 0.85Un-1.1Un
3L+N+PE

50Hz/45Hz-55Hz 60Hz/55Hz-65Hz
0,8 wiodące-0,8 opóźnione

<3% (mocy nominalnej)
<0.5%In

Akumulator ołowiowy lub litowo-jonowy
40-60

150
150 

190
190 

210
210

Samodzielne dostosowanie do systemu BMS
1

26+13
34+17
2/2+1

40

240
240

15600

12000
13200

18.2/17.4
20/19.1

27.3/26.1

Wydajność
Maks. wydajność
Euro wydajność
Wydajność MPPT
Zabezpieczenie sprzętu
Zabezpieczenie przed odwrotną polaryzacją DC
Zabezpieczenie nadprądowe wyjścia AC
Zabezpieczenie przeciwprzepięciowe wyjścia AC
Zabezpieczenie przeciwzwarciowe wyjścia AC
Zabezpieczenie termiczne
Monitorowanie impedancji izolacji zacisków DC

Dane wejściowe ciągu PV
Maks. moc wejściowa PV(W)
Maks. napięcie wejściowe PV(V)
Napięcie rozruchowe(V)
Zakres napięcia wejściowego PV(V)
Zakres napięcia MPPT(V)
Zakres napięcia MPPT przy pełnym obciążeniu(V)
Znamionowe napięcie wejściowe PV(V)
Maks. prąd wejściowy PV(A)
Maks. wejściowy prąd zwarciowy(A)
Liczba u.śledzących MPP/liczba ciągów u.śledzące MPP
Maks. prąd wsteczny inwertera
Dane wejściowe/wyjściowe AC
Znamionowa moc czynna wejścia/wyjścia AC(W)
Maks. moc pozorna na wejściu/wyjściu AC(VA)
Moc szczytowa (poza siecią)(W)
Znamionowy prąd wejściowy/wyjściowy AC(A)
Maks. prąd wejściowy/wyjściowy AC(A)
Maks. trójfazowy niezrównoważony prąd wyjściowy(A)
Maks. ciągłe przejście prądu przemiennego (od
sieci do obciążenia)(A)
Maks. prąd błędu wyjścia(A)
Maks. zabezpieczenie nadprądowe wyjścia(A)
Znamionowe napięcie wejściowe/wyjściowe/zakres(V)
Formularz Połączenia z Siecią
Zakres/częstotliwość znamionowa sieci 
wejściowej/wyjściowej
Zakres regulacji współczynnika mocy
Całkowite zniekształcenia harmoniczne prądu THDi
Prąd wtryskiwania DC

Model

Dane wejściowe akumulatora
Typ akumulatora
Zakres napięcia akumulatora(V)
Maks. prąd ładowania(A)
Maks. prąd rozładowania(A)
Strategia ładowania akumulatora litowo-jonowego
Liczba wejść akumulatora

SUN-5K-
SG04LP3-EU

SUN-6K-
SG04LP3-EU

SUN-8K-
SG04LP3-EU

SUN-10K-
SG04LP3-EU

SUN-12K-
SG04LP3-EU
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Tak
Tak
Tak
Tak
Tak
Tak
Tak
Tak

TYPE II(DC), TYPE II(AC)

LCD+LED
RS232, RS485, CAN

GPRS/WIFI/Bluetooth/4G/LAN(op�onal)

-40 to +60℃, >45℃ Obniżenie wartości znamionowej
0-100%
2000m
≤ 55 dB

IP 65
Non-Isolated

OVC II(DC), OVC III(AC)
422W×658H×254D ((bez złączy i wsporników)

38
5 lat/10 lat

Okres gwarancji zależy od ostatecznego miejsca instalacji 
inwertera, więcej informacji można znaleźć w polityce gwarancyjnej

Inteligentne chłodzenie powietrzem
IEC 61727,IEC 62116,CEI 0-21,EN 50549,NRS 097,RD 140,

UNE 217002,OVE-Richtlinie R25,G99,VDE-AR-N 4105

IEC/EN 61000-6-1/2/3/4, IEC/EN 62109-1, IEC/EN 62109-2

Wyświetlacz Interfejs komunikacyjny
Tryb monitoringu
Dane ogólne
Zakres temperatury pracy
Dopuszczalna wilgotność otoczenia
Dopuszczalna wysokość Głośność
Stopień ochrony IP Topologia
inwertera Kategoria przepięcia Rozmiar
obudowy (szer. * wys. * gł.) [mm]
Waga(kg)

Monitorowanie komponentów DC
Monitorowanie prądu zwarcia doziemnego
Monitorowanie sieci energetycznej
Monitorowanie zabezpieczenia przeciw-wyspowego
Wykrywanie zwarcia doziemnego
Przełącznik wejścia DC
Ochrona przed spadkiem napięcia
Wykrywanie prądu szczątkowego (RCD)
Poziom ochrony przeciwprzepięciowej
Interfejs

Gwarancja

Rodzaj chłodzenia

Regulacje dotyczące sieci

Bezpieczeństwo kompatybilności 
elektromagnetycznej/Standard
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Numer

1
2

3
4

5
6

7
8

Numer

1
2

3
4

5
6

7
8

485_B
485_A

GND_485

-- --
GND_485

485_A
485_B

Meter-485 Pin

METER-485_B

METER-485_A

COM-GND

METER-485_B

METER-485_A

COM-GND

METER-485_A
METER-485_B

Numer

1

2

3

4

5

6

7

8

RS485 Pin

485_B

485_A
--

CAN-H

CAN-L

GND_485

485_A

485_B

BMS Port

Modbus port

Meter-485 Port

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8

87
65

43
21

87
65

43
21

87
65

43
21



Numer

1

2

3

4

5

6

7

8

9

TX

RX

D-GND

12Vdc

WIFI/RS232

- 52 -

RS232

WIFI/RS232

5 4 3 2 1
9 8 7 6
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1 2 3 4 5 6 7 8

87
65

43
21

DRM：służy do przyjmowania poleceń sterowania zewnętrznego.

DRM

Numer

1

2

3

4

5

6

7

8

DRM

DI 1

DI 2

DI 3

DI 4

REF

GND

Reserved

Reserved

(PIN 6
PIN 5 

REF_2)
REF_1
DI 4PIN 4 

PIN 3 DI 3

PIN 2 DI 2

PIN 1 DI 1

Inwerter RCR

K 1

K 2

K 3

K 4

100%

60%

30%

0%
1

2
3

4
5

6
7

8

1 2 3 4 5 6 7 8

K 4
K 3

K 1
K 2
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11.Deklaracja zgodności UE
W zakresie dyrektyw:
. Kompatybilność elektromagnetyczna ����/��/EU(EMC)
. Niskonapięciowa ����/��/EU(LVD)
. W sprawie stosowania niektórych niebezpiecznych substancji ����/��/EU (ROHS)
NINGBO DEYE INVERTER TECHNOLOGY CO, LTD potwierdza niniejszym, że produkty opisane
w tym dokumencie są zgodne z podstawowymi wymaganiami i innymi istotnymi postanowienia
mi wyżej wymienionych dyrektyw. Całą Deklarację zgodności UE i certyfikat można znaleźć
pod adresem https://www.deyeinverter.com/download/#hybrid-inverter-�.
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 2024-04-28

230926007

www.deyeinverter.com

Au nom de / On behalf of:
Date / Date (yyyy-mm-dd):
A / Place：

Nom et Titre / Name and Title:

EN 62109-1:2010
EN 62109-2:2011

EMC:
EN IEC 61000-6-1:2019

EN IEC 61000-6-2:2019

EN IEC 61000-6-3:2021

EN IEC 61000-6-4:2019

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021/AC:2022-01

EN IEC 61000-3-11:2019

EN IEC 61000-3-12:2011

EN 55011:2016/A2:2021

Bard Dai
Senior Standard and Certification Engineer

Ningbo Deye Inverter Technology Co., Ltd.
2023-09-26
Ningbo, China

References to the relevant harmonized standards used or references to the other technical specifications in
relation to which conformity is declared:

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer. Also this product
is under manufacturer’s warranty.
This declaration of conformity is not valid any longer: if the product is modified, supplemented or changed in
any other way, as well as in case the product is used or installed improperly.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonization legislation:
The Low Voltage Directive (LVD) 2014/35/EU;the Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive 2014/30/EU;the
restriction of the use of certain hazardous substances (RoHS) Directive 2011/65/EU.

EU DoC –v1

Product:Hybrid Inverter
Models: SUN-5K-SG04LP3-EU;SUN-6K-SG04LP3-EU;SUN-8K-SG04LP3-EU;SUN-10K-SG04LP3-EU;

SUN-12K-SG04LP3-EU;

Name and address of the manufacturer: Ningbo Deye Inverter Technology Co., Ltd.
No. 26 South YongJiang Road, Daqi, Beilun, NingBo, China

Ningbo Deye Inverter Technology Co., Ltd.
No. 26 South YongJiang Road, Daqi, Beilun, NingBo, China

EU Declaration of Conformity

LVD:

🔴

🔴

🔴

🔴

🔴

🔴

🔴

🔴

🔴

🔴

🔴



Add.: No.26 South YongJiang Road, Daqi, Beilun, NingBo, China
Tel.: +86 (0) 574 8622 8957 Fax.: +86 (0) 574 8622 8852 E-mail:
service@deye.com.cn Web: www.deyeinverter.com


